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第 86 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成 29 年 2 月 24 日 
 
（通告順） 

１ 森  之嗣 議員 
 
①  市民投票の結果を踏まえた芦原温泉駅周辺整備について 

 
（答弁を求める者 市長） 

 
・採用されたイメージデザインをどう反映させていくのか。 

・市民にどう関わりを求めていくのか。 

 

②  新幹線駅のデザインコンセプトについて      （答弁を求める者 市長） 
 
・コンセプトは新幹線駅だけを視野に入れたものなのか。 

・駅舎デザインが３案、示されると聞いたが、一つに絞るための選定方法は。 
 
 

２ 吉田 太一 議員 
 

①  人口減少対策について             （答弁を求める者 市長） 
 
・10 年間の人口推移と将来の予測は。 

・人口減少をストップさせるための政策は何か。 
 
②  ＨＥＥＣＥ構想について            （答弁を求める者 市長） 
 
・ＨＥＥＣＥ構想の成果は表れているのか。 

・ＨＥＥＣＥ構想の中で何が重要だと考えるか。 

・あわら市の現在の出産及び育児環境について。 

・出産祝い金についてどう考えるか。 
 
 

３ 八木 秀雄 議員 
 
①  農業全般の後継者不足（担い手）対策について  （答弁を求める者 市長） 

 
・農地保全の対策としてどの様な方策をあわら市は行なっていますか。具体的に

説明を伺いたい。又、その成果と今後の目標値を伺いたい。 

・就農者、就農定住者促進の為の研修事業は行なわれていますか。実施されてい

るのであれば具体的に説明を伺いたい。 

・農業に趣味や関心を持ってもらう為に児童から高校生までの方、一般人の方に

どの様な事業や体験学習が行われていますか具体的に伺いたい。 
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②  芦原小学校通学路（市道田中々舟津線）の交通量削減の対策について 
 

      （答弁を求める者 市長） 
 
・通学路（市道田中々舟津線）の交通量を削減する具体的な方法はあるのか。 

 

 

４ 仁佐 一三 議員 
 
①  健康長寿祭の見直しを                （答弁を求める者 市長） 

 
・健康長寿祭を区域割りで開催を。 

・健康長寿祭を（お楽しみ会）的な要素を取り入れた企画を。 

 

 

５ 平野 時夫 議員  
 

①  無電柱化推進について             （答弁を求める者 市長） 
 
・無電柱化事業に対してどのような認識を持っているのか。 

・無電柱化推進計画の策定の考えはないか。 

・通学路の安全確保のための調査結果を踏まえて無電柱化の中長期的計画を策定

してはどうか。 
 

②  空き家の活用について              （答弁を求める者 市長） 
 
・今秋から運用開始の新たな「住宅セーフティーネット制度」の下で、市はどの

ように取り組むのか。 

・将来、市営住宅建設計画を立てる予定は有るか無いか。 

・災害時での住宅確保要配慮者にはどのように対応するのか。 

 

 

６ 山川 知一郎 議員  
 
①  芦原温泉駅周辺整備について           （答弁を求める者 市長） 

 
・芦原温泉駅周辺整備について、昨年 11 月、将来デザインについての市民投票

を行い、伊藤孝紀氏のデザインを採用するとのことであるが、住民の理解と

納得を得たと言えるのか。また、伊藤氏のデザインをどのように具体化し、

事業費はいくらぐらいを予定しているのか。 

・駅周辺に商業施設と文化会館、ビジネスホテルを一緒にした複合施設を建設

すべきと思うがどうか。 
 

②  空き家対策について               （答弁を求める者 市長） 
 
・市が把握している空き家の件数はどれだけあるか、また、その内、売却や賃

貸、解体など所有者の意向が明確になっているものはどれだけか。 

・空き家対策の所管課を明確にし、スピード感をもって対策に取り組むべき。 
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③  国保税の引き下げを               （答弁を求める者 市長） 
 
・あわら市の 1人当たり医療費は、勝山市、大野市に次いで第３位であるが、

１人当たり国民健康保険税は 99,768 円と高く、福井市に次いで２位となって

いる。市民が安心して医療を受けられるよう、法定外の繰り入れを行って引

き下げるべきである。 

 

 

７ 山本  篤 議員 
 
①  デマンド交通と二次交通について         （答弁を求める者 市長） 

 
・デマンド交通の利用状況と経費はどのようになっているのか。 

・デマンド交通利用者は、今の運行形態で満足していると思っているのか。 

・観光タクシーなどの利用状況と経費はどうなっているのか。 

・インバウンド観光を進めていくためにも、交通の便の確保が必要ではないの

か。 
 
②  創作の森について               （答弁を求める者 教育長） 

 
・創作の森に対する市の歳費はどのくらい使っているのか。 

・来館者、利用者が減っているのではないか。 

・職員が何人か退職しているが、労働面で負担を強いているのではないか。 

・入居作家の高齢化も進んでいるが今後すべきことは何と考えるか。 
 
③  セントピアあわらと指定管理制度について     （答弁を求める者 市長） 

 
・公募して指定管理者を決定したが、旧セントピア財団の職員が全員退職して

しまった事をどう思うか。 

・セントピアあわらの必要性をどう思っているのか。 

・現状の指定管理者の決定についてどう感じているのか。 

 

 

８ 卯目 ひろみ 議員 
 
①  要支援１、２に対する新しい地域支援事業について（答弁を求める者 市長） 

 
・介護サービス事業の中で行われている要支援１、２へのサービスが、この４月

から市が行うことになったが、そのことによりこれまでとどこがどう変わるの

か。なぜそうしなければならないのかをお聞きします。 

・地域全体で支えることの必要性もいわれているが、地域の中への浸透はまだま

だのように思えるが、今後どのように進めていくのか所見を伺います。 
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９ 毛利 純雄 議員 
 
①  高齢者対策について              （答弁を求める者 市長） 

 
・地域包括ケアシステムの構築を市地域包括支援センターとしてどのように取り

組んでいるか。 

・乗合タクシー（デマンド交通）発着場所について 

・高齢者運転免許の返納について 

 


